
 

 

 

 

 

Referat af HIC’s generalforsamling, den 8. februar 2016. 

Dagsorden: 

A. Beretning fra formanden 

B.        Beretning fra Udvalg 

C.   Forelæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse 

D.   Behandling af indkomne forslag 

E. Valg 

 1) Til hovedbestyrelsen 

      Valg af formand  (kun lige år)          

      Valg af kasserer  (kun i ulige år)      

      Valg af næstformand  (kun i ulige år)      

         Valg af 1 menigt medlem (kun i lige år)        

      Valg af 1 menigt medlem   (kun i ulige år)     

      Valg af minimum 1 suppleant  (hvert år)                                      

 2) Til Udvalg 

       Valg af seniorformand (hvert år)              

       Valg af ungdomsformand (hvert år)              

 3) Til revisor og revisorsuppleant                                                                                  

 4) Valg af fanebærer                

F. Eventuelt  

Der var i alt fremmødt 36 medlemmer til generalforsamlingen. Herudover deltog Jan Groth 

DBU. 

Formanden bød velkommen, og bød særligt Jan Groth velkommen. Jan vil i 2016 være 

tilknyttet HIC som konsulent, og skal bistå ungdomsafdelingen med optimering og udvikling af 

både det sportslige og organisatoriske arbejde. 

 

Formangen foreslog Henning Jensen som dirigent af generalforsamlingen. 

Henning blev enstemmigt valgt. 



 

 

Henning takkede for valget og konstaterede, at generalforsamlingen ikke var indkaldt i HIC-

nyt, men kun med annoncering på HIC’s hjemmeside. Henning kunne dog konstatere, at ingen 

i forsamlingen havde indvendinger mod generalforsamlingens gennemførsel.  

 

Henning gav derefter ordet til Søren Burchall. 

 

 

Ad. A) Formandens beretning v/ Søren Burchall: 

Skal HIC fremover spille i rød-hvid stribede trøjer, er klubben ved at gå konkurs, venter der 

dramatiske ændringer i HIC, eller har bestyrelsen overhovedet en plan for fremtiden i HIC ? - 

det er spørgsmål som der forhåbentlig gives svar på, under aftenens generalforsamlingen. 

Jeg kan indlede min og bestyrelsens beretning om det forgangne år med at berette, at der 

ingen planer er om at ændre på farven på vores blå kamptrøjer. Så på det område er alt ved 

det gamle, og der er ingen udsigt til forandringer. 

Hvis man skal måle status på HIC, kan dette jo gøres på mange måder, men medlemstal er en 

naturlig måde at måle en idrætsforening – og her er status, at vi for tiden er omkring 660 

medlemmer i HIC – en lille fremgang ca. 10 medlemmer henover det sidste år.  

HIC er her i 2016 jo meget mere end en traditionel fodboldklub. Gymnastik og zumba har 

været på repertoiret igennem mange år, og i 2015 blev tilbuddene i HIC udvidet med løb og 

cykling.  Løb og cykling i HIC skal ses som motionstilbud til voksne, og meget gerne i naturlig 

sammenhæng med fodbold som den største og centrale aktivitet. Kan vi fastholde blot nogle få 

”pensionerede” fodboldspillere med de andre idrætstilbud i HIC, kan vi for alvor opnå 

målsætningen om livslang idræt i HIC. Men nye medlemmer til løb og cykling i HIC er 

naturligvis også meget velkomne. 

Cykel- og løbeholdene er i 2015 kørt som et opstartsforsøg, under kyndig ledelse af 

henholdsvis Frank og Laila på cyklerne og Philip på løbestierne. Det er helt naturligt at disse 

aktiviteter primært er sommeridrætter, hvor vi andre jo også er i HIC. Jeg håber, at vi i 2016 

får alvor får sat cykel- og løbeholdene på skinner, og formelt indrullet dem som faste 

aktiviteter i HIC. 

Gymnastik og zumba vil Varny komme nærmere ind på, men det går vist bedre end 

nogensinde. At kvindegymnastikholdet – eller stram op som de selv kalder det – er velkørende 

og i det hele taget eksisterer, skyldes ikke mindst Anni Vibe, som i en række udfordrende år 

flot holdt sammen på holdet. Anni har nu givet ledelsen af kvindegymnastikken videre, men er 

fortsat aktiv udøver. Anni fortjener en stor tak for hendes vedholdende indsats, og jeg vil bede 

Nils overbringe Anni en buket blomster som tak.   

Også indenfor fodbold er HIC meget mere end traditionel fodbold. Fodbold fitness har til fulde 

bevist grundlaget for deres aktivitet, og jeg ser gerne, at vi inden for de kommende år for 

alvor får videreudviklet vores fodboldtilbud til voksne mænd, så vi får afprøvet tilbud om 

motionsfodbold uden større fokus på turneringskampe til voksne mænd i aldersgruppen + 30 

år.  

 



 

 

Omdrejningspunktet for alle disse tiltag skal dog være, at vi kan finde gode folk, som har mod 

på at søsætte og drive nye og spændende tiltag i HIC. Men mere om det senere i beretningen. 

For fodbolden i HIC er den sportslig status måske den mest lovende i klubbens snart 96 årige 

historie. Med undtagelse af det ældste pigeungdomshold, har vi hold i samtlige årgange, og 

glædeligvis en god blanding af større og mindre talenter. HIC er ikke – og bliver heller ikke i 

min formandstid – en eliteklub, hvor prioritering af de sportsligt bedste hold sker på 

bekostning af breddeholdene. Men det betyder absolut ikke, at vi ikke vil støtte op om de mest 

talentfulde hold. Både i senior- og ungdomsafdelingen har vi aktuelt endog meget stærke hold, 

som vi inden for HIC’s rammer skal støtte op om, så vi i regi af HIC kan se hvor langt talentet 

bærer. 

Jeg plejer for egen regning at udpege årets sportslige højdepunkt i HIC. I 2015 er der flere 

gode kandidater, men ingen der dog når kvindeseniorholdet. Sølvmedaljer ved futsal SM, to 

SM-titler med tilhørende oprykninger i foråret, og en fantastisk flot 2. plads i efteråret, vidner 

om en enestående flot sæson – som må gøre kvindesenior til årets hold i HIC. 

Men særligt i drengeafdelingen kan vi se, at medlemstal på op til 40 drenge i en årgang vidner 

om stor interesse for fodbold i HIC fra børn og forældre i lokalområdet. 

Vi står derfor foran spændende, men også store udfordringer med driften og udviklingen af 

vores ungdomsafdeling. Til at hjælpe os med dette arbejde, har vi for 2016 og 2017 i 

samarbejde med DBU tilknyttet Jan Groth Møller som B&U- konsulent i HIC. Jan skal både på 

og udenfor banen bidrage med både sparing og konkrete opgaver, som bl.a. drejer sig om  

- Opstart og gennemførelse af ekstra træning på tværs af ungdomsholdene, med 
forhåbentlig hjælp af U17/U19/senior-spillere 

- Inspiration til trænerne på vores børnehold – herunder praktisk bidrag til træningerne 
- Bidrage til arbejdet med trænerrekruttering og fastholdelse samt  uddannelse og 

inspiration af vores trænere – både interne tiltag og ift. tilbud fra DBU 
- Sparring til ungdomsledelsen med primær fokus på vores udvikling af strukturen i 

ungdomsledelsen med forhåbentlig tilknytning af flere folk med konkrete ansvarsområder 
Jeg glæder mig meget til vores samarbejde med Jan, som jeg er sikker på passer fint ind i 

HIC. 

Uddannelse af vores trænere er – og skal i mine øjne også være – et vigtigt fokusområde i 

HIC. For uanset hvad HIC ellers byder på, at er det aktiviteterne på banerne der tiltrækker og 

fastholder vores medlemmer på holdene – og her spiller dygtige trænere en altafgørende rolle. 

I 2015 har vi haft en rekord stor investering i træneruddannelse, hvor vi sideløbende skal have 

fokus på at høste udbyttet af investeringen. 

Vores samarbejde med Brøndby IF som en del af deres Masterclass-projekt kører fortsat. I 

2015 havde vi et vellykket trænerarrangement med bl.a. besøg af Per Rud,  trænere til 

inspirationsdag hos Brøndby, ligesom vi holdt et velbesøgt sponsorarrangement ifm. 

superligakampen mod FCK. I 2016 er det foreløbigt aftalt, at Brøndbys talenttrænere gæster 

HIC søndag d. 10. april, hvor de giver inspiration til U13 drengeholdet og forhåbentlig mange 

HIC-trænere. 

 



 

 

2015 var også året, hvor vi med hjælp fra Albertslund kommune fik en markant forbedring af 

de baner, som HIC råder over året rundt. I september tog vi det nye baneareal på 

gartnerigrunden i brug, og selvom vi ikke får mere plads end på banerne ved Herstedhøje, er 

jeg sikker på, at vi alle bliver glade for den nye ramme med læ og optimalt anlagte baner. I 

2016 får materialegårdens folk forhåbentlig helt styr på græsset på hele arealet, ligesom 

dræningen af banerne nok skal suppleres, så hele arealet ikke er sårbar overfor nedbør. 

Samtidig er det vores plan, at vi sammen med kommunen skal finde en løsning, så vi kan 

opføre et skur ved banerne, til opbevaring af toppe, frisparksmur og andet vejrbestandigt 

udstyr. Vi selv skal i HIC fra foråret have helt styr på cykelparkering ved banerne, samt gerne 

have ændret vanerne, så vi går til de nye baner via den selvanlagte sti på tværs af sletten. 

Den største gave fra Albertslund kommune i 2015 var dog entydigt anlæggelsen af den nye 

kunstgræsbane på Albertslund stadion. Samtidig med anlæggelsen af banen, blev vi klubber 

og stadionledelsen enige om en model for banefordelingen, der på fair og gennemskuelig vis 

baseres klubbernes tider på deres gennemførte hold i turneringerne. HIC er for tiden den 

største fodboldklub i Albertslund, og vi kan i denne vinter derfor glæde os over, at vi råder 

over ca. 80% af tiderne på den ene kunstgræsbane. 

Selvom vi nu har fået forbedret vores tider på kunstgræsbanen, er det fortsat en kompleks og 

vigtig opgave, at fordele trænings- og kamptider i HIC. Mange hensyn skal tages, så vi kan få 

plads til alle, og det er derfor hverken sommer eller vinter muligt at opfylde alles ønsker. Men 

med de nye baner er vores rammer blevet markant optimeret, og fodbold i HIC er med 

undtagelse af de alleryngste hold for alvor blevet en helårssport udendørs. 

Driften af baner og øvrige faciliteter i HIC har selvfølgelig stor betydning for dagligdagen i 

klubben. I 2015 fik vi med støtte fra Tuborgfondet indkøbt nyt stort TV til klubhuset, ny stor 

gasgrill samt ikke mindst en scoringstavle til bane 1, hvilket vist har skabt glæde blandt både 

store og små. 

I dagligdagen er driften af vores bygninger og omgivelser efterhånden ikke noget vi tænker 

meget over, da opgaven fortsat ligger i bedste hænder hos vores medarbejder Niels Clausen. 

Niels får på bedste vis klaret dagligdagen og de mange opgaver, og vi i HIC har meget at 

takke Niels for. 

DBU Sjælland er en meget afgørende faktor for fodbolden i HIC. Generelt har vores hold gode 

og veltilrettelagte turneringer i regi af DBU Sjælland, og administrationen i på kontoret i 

Himmelev yder i dagligdagen en fin service. I det forgangne år fik DBU Sjælland vist at der er 

lige langt frem og tilbage. Først blev det vedtaget at vende turneringerne til at følge 

kalenderåret, men anført at eliteklubberne blev denne beslutning omgjort, så vi går tilbage til 

turneringer, der starter og slutter ved sommerferien, ligesom oprykningen af spillere sker i 

sommerpausen. Særligt det sidste er i mine øjne ikke til fordel for en breddeklub som HIC, 

men vi får lejlighed til at øve os i den kommende halvsæson, hvor et helt U19 drengehold skal 

gøres klar til at blive rykket op til seniorafdelingen i sommerferien. 

Største udfordring med DBU Sjælland har vi med turneringstilbuddene for pigehold. Her er der 

et alt for elitært fokus, og dermed nogle alt for ujævne rækker for vores breddehold. Vi ønsker 

at spille lige kampe, og kører gerne 10 min. ekstra for at undgå store nederlag mod hold, som 

heller ikke får noget ud af at møde HIC. Jeg håber at man i DBU-systemet får øjnene op for 



 

 

breddeholdenes ønsker og behov – ellers kan det være svært for klubber som HIC at 

opretholde vores pigehold, da store nederlag bestemt ikke hjælper på fastholdelsen af pigerne. 

Året har traditionen tro også budt på gode fester og uddeling af div. hæderspriser. 

Afslutningsfesterne havde rekord mange deltagere, og både børn og voksne fik skabt en 

weekend med super fester i HIC. Særligt de voksnes afslutningsfest er en stor opgave, men 

med god planlægning og et godt orkester som festens omdrejningspunkt, fik vi i 2015 holdt en 

super fest, som jeg håber vi kan gentage – og måske endda gøre endnu bedre – i årene 

fremover.  

Prisen som Årets HIC’er gik fortjent til Tina og Marianne, som yder en stor indsats med både 

fodbold fitnessholdet og kvindegymnastikken, ligesom de hjælper til med mange opgaver 

henover året. Et stort tillykke med prisen til Tina og Marianne, og velkommen i den eksklusive 

kreds af modtagere HIC’s fornemmeste pris. 

Også et stort tillykke til Henning Jensen, som til sin egen overraskelse blev udnævnt som 

æresmedlem i HIC ifm. afslutningsfesten. Henning har igennem 40 år været involveret i meget 

arbejde i HIC, og fortjener som få denne hæder – så endnu engang tillykke til Henning med 

æresmedlemsskabet.  

Café og klubhuset er fortsat et dejligt samlingspunkt for klubben i sommersæsonen. I 

bestyrelsen har igennem flere år besluttet, at prioritere åbning i caféen og det faste tilbud om 

dagens ret om torsdagen – også selvom det belaster caféen med udgifter. Steen vil senere 

fremlægge et regnskab, med et resultat for caféen, som gør, at vi frem mod den kommende 

sæson må gennemgå priser mm. i caféen, så der kommer bedre balance i caféregnskabet.  

Både caféen og pølsegrillen ved 1. holdets hjemmekampe kræver styring og planlægning, en 

opgave som Poppe og Morten Ulrik ligger mange ressourcer i. Vi skal have fundet nogle 

arbejdsgange, så særligt bemandingen bliver mere selvkørende, ligesom vi skal blive bedre til 

finde nye folk til pølsegrillen, så opgaven bliver fordelt på flere. 

Regnskabet vil Steen gennemgå senere, men det er store tal vi taler om. Bestyrelsen skal 

holde tungen lige i munden for at styre økonomien i HIC, hvor der er mange gode ting at 

bruge pengene på. Vi har frem mod den kommende sæson valgt at hæve kontingentsatserne, 

så vi fortsat har mulighed for at  bruge penge på at optimere rammerne på tværs af klubben. 

HIC skal ikke være den billigste klub at dyrke idræt i – men gerne være klubben hvor du får 

mest for dit kontingent. 

Vi skal i HIC være glade for den store sponsoropbakning vi har. I 2015 gav sponsorerne over 

350.000 kr. til HIC – udover de sponsorater der afregnes i materialer og andre ydelser. Jeg 

kan kun igen opfordre alle til at støtte op om HIC’s sponsorer – det at nævne, at man har 

tilknytning til HIC, når man handler hos en af vores sponsorer har f.eks. stor betydning. 

I bestyrelsen og i arbejdet med de administrative opgaver i HIC var 2015 et år med både 

udfordringer og succeser. Årets store succes var entydigt Finn Nielsens overtagelse af 

håndtering af medlemsadministrationen og kontingentopkrævningen, som nu er adskilt fra 

Steens øvrige kassereropgaver.  Finn har både fået implementeret kontingentopkrævning via 

Nets, og samtidig i dagligdagen taget hånd om medlemsadministrationen med stort ejerskab. 



 

 

Dette har ellers været emner vi har bøvlet med i bestyrelsen igennem mange år, men med 

Finns indsats har vi andre fået lettet skuldrene.  

I løbet af 2015 trak Simon Nielsen sig fra bestyrelsen og ungdomsledelsen, hvilket gav et 

ekstra arbejdspres på os andre. Det at drive en ungdomsafdeling med 20-25 hold er en 

voldsom stor opgave, og arbejdspresset på Morten og Nicolai er enormt, hvis vi samtidig skal 

hold fast i en høj standard på ledelse og koordinering. Vi må og skal have fundet en mere 

holdbar arbejdsform og bemanding i ungdomsledelsen, hvilket Jan Groth også skal bidrage til. 

Men en af 2016’s vigtigste opgaver bliver at fået fundet de gode folk, der skal til, for at 

ungdomsledelsen får styr på alle opgaver, og får frigivet tid til udvikling og arbejdet med alle 

hold i ungdomsafdelingen.  

Generelt er rekruttering og fastholdelse af trænere og ledere til alle aktiviteter i HIC, helt 

afgørende for driften og udviklingen af klubben, da det ikke nytter noget at iværksætte nye 

tiltag, hvis dette blot slider vores faste folk op. 

Tilbage i 2007-08 arbejdede den daværende bestyrelsen med at få nedfældet HIC’s vision og 

værdier. Dengang vedtog vi 5 værdier for HIC – Troværdighed, Engagement, Respekt, Glæde 

og Samarbejde – men siden er der kommet mange nye folk til i HIC. Jeg håber derfor, at vi i 

2016 i bestyrelsen får mulighed for at opdatere HIC’s vision og værdier, samt ikke mindst får 

kommunikeret disse på tværs af hele klubben, så alle ved hvad HIC står for, og i hvilken 

retning bestyrelsen ønsker at udvikle HIC. 

Kommunikation i øvrigt et vigtigt område både internt og eksternt for HIC. John Bødker har i 

2015 sat nye højder for vores klubblad HIC-NYT. Et blad vi virkelig har grund til at være stolte 

af, og jeg håber vi kan opretholde HIC-NYT i mange år fremover, trods voldsomt stigende 

portopriser. Bladet vil formodentlig ind imellem udkomme elektronisk til læsning via 

hjemmesiden, men så længe vi kan opretholde bladet, er dette en brugbar løsning. 

Også på Facebook og hjemmesiden er der løbende nyt om stort og småt i HIC. Det er faktisk 

imponerende så mange der på nettet følger med i livet i HIC, og jeg syntes vi bør gøre endnu 

mere for at være synlige på de elektroniske medier. Hjemmesiden vil inden d. 1. april 

gennemgå en større opdatering, og vil forhåbentlig derfra være mere opdateret, end tilfældet 

har været det seneste år. Denne opgave ligger hos John Bødker og HP, og jeg håber endnu 

flere på tværs af HIC fremover vil bidrage til det løbende arbejde med at gøre HIC synlige i 

cyberspace.  

Senere skal vi behandle et forslag fra bestyrelsen om vedtægtsændring. Dette drejer sig også 

om udviklingen i kommunikationsplatforme, som går enormt hurtigt, hvorfor vi har behov for 

mere fleksibilitet og fremtidssikring ift. hvordan vi indkalder til generalforsamlingen i HIC.   

Jeg har allerede berørt fremtiden i HIC på flere områder. HIC’s faciliteter har udviklet sig 

meget positivt de seneste år, og i 2016 tror jeg faktisk, at 1. salen her i klubhuset bliver 

færdiggjort som vores egen lille lounge med fotos fra HIC’s historie på væggene. Et grundigt 

arbejdende lille udvalg med Pist i spidsen har henover flere år arbejdet med opgaven – og vist 

alt går vel, kommer de også i mål i 2016. 

 



 

 

Men hvis jeg skal drømme stort for HIC, så er vi ikke helt i mål endnu. Den hvide 

omklædningsbygning er efterhånden ikke længere tidssvarende med størrelsen på hverken 

omklædningsrum, fitness eller ikke mindst boldrum og vaskeri. Så hvis faciliteterne skal følge 

med udviklingen af idrætsaktiviteterne i HIC, drømmer jeg om en ny bygning, som gerne i 3 

plan kan indeholde 3 gode omklædningsrum, 1 ok boldrum og vaskeri samt gerne et 

fitnesslokale med udsigt fra 1. sal. En drøm bevares – men drømme har tidligere vist sig at 

kunne realiseres i HIC. 

Og nu hvor vi er i gang – så kender jeg en god løsning til at undgå en hullet kampbane, der 

også står ubenyttet 5 måneder om året. Svaret er kunstgræs, og jeg kan næsten ikke sætte 

ord på alle de perspektiver, kunstgræs på bane 1 vil have for alle fodboldspillere i HIC. Så hvis 

I kender nogen med en papkasse fuld af penge, så har vi fortsat spændende tanker til 

udvikling af faciliteterne i HIC. 

Hvad der ikke er en drøm, men en rimelig sikker forudsigelse, er at HIC har 100 års jubilæum 

om 4 år i 2020. Selvom jubilæet ikke står lige foran, er tiden så småt ved at være til, at 

forberedelserne til jubilæumsåret bør gå i gang. John Bødker har allerede over flere år samlet 

materiale til en jubilæumsbog om HIC’s første 100 år, og det første lille afsnit blev faktisk 

udgivet som del af Albertslund lokalhistoriske arkivs årbog i 2015. Jeg er sikker på, at der 

venter alle HIC’ere en enestående jubilæumsbog om 4 år. Men jubilæumsåret skal også gerne 

markeres på mange andre måder, og her har vi behov for både gode ideer, og ikke mindst folk 

som vil bidrage til planlægningen. Måske nogle af jubilæumsaktiviteterne med fordel kan 

afprøves før 2020 – hvorfor planlægningen så småt nærmer sig. 

Til sidst vil jeg slutte af med endnu engang at takke alle de mange trænere, ledere, dommere, 

hjælpere og mine bestyrelseskollegaer, for den store og vigtige indsats I har ydet for HIC. 

Med disse ord vil jeg slutte min beretning med at sige alle HIC’ere tak for 2015. Jeg ser med 

stor fortrøstning frem mod et forhåbentlig rigtigt godt HIC-år – og håber at sejre, nederlag og 

gode oplevelser fortsat vil gå hånd i hånd på bedste HIC-maner.  

Henning takkede og konstaterede, at der ikke var bemærkninger, hvorefter beretningen blev 

godkendt. 

Ad. B) Beretning fra udvalg: 

1. Seniorformandens beretning ved Anders Fabild: 

Anders kunne konstatere, at de forventning vi havde til 2015, til fulde er blevet indfriet. 

Der er mange senior spillere, og både sportsligt og socialt går det rigtigt godt. HIC er et rart 

sted at være, og vi nyder stor respekt blandt andre klubber. Der kommer mange tilskuere til 

kampene. Til den sidste kamp, kom bl.a. 50 personer fra landsbyen, som senior spillere havde 

uddelt invitationer til. De fik en gratis fadøl og pølse til kampen. Anders nævnte også, at hele 

45 spillere inkl. koner/kærester havde meldt sig til turen til Tyrkiet, hvor de unge og gamle 

spillere lærer hinanden rigtigt godt at kende. 

Af sportslige resultater kan nævnes, at Kvindesenior vandt dobbelt SM i foråret, og selv om de 

var ny oprykker var de tæt på at rykke op i Kvinde Serie Øst. Herresenior 1 rykkede op i Serie 



 

 

1, hvor der kan forventes nogle spændende knald eller fald kampe i 2016.  Herre Senior 2 blev 

i rækken 

Vi nyder stadig rigtigt godt af vores mange sponsorer, og der kommer stadig nye til. Hele 52 

sponsorer deltog ved arrangement, hvor man bl.a. så kampen mellem BIF og FCK. 

Anders fortalte også om sit arbejde i Idrætsrådet, hvor der i 2015 bl.a. er blevet behandlet 

spørgsmål om medlemstilskud, idrætsfaciliteter og nye baner. Rådets arbejde nyder stor 

respekt i kommunen, og får også opfyldt en række ønsker. 

Anders sluttede med en stor tak til alle som yder et stort arbejde for og i HIC. 

Henning takkede og konstaterede, at der ikke var bemærkninger, hvorefter beretningen blev 

godkendt. 

2. Ungdomsformandens beretning ved Morten Ulrik: 

Alle vores ungdomshold vælger igen i år at holde formen og kammeratskabet ved lige, henover 

over vinteren ved at spille og træne på kunstgræs og indendørs. Der er stadig flere hold der 

vælger at udfordre spillerne ved at spille og træne futsal. Den tekniske træning med futsal vil 

helt sikkert styrke de unges tekniske færdigheder. Samtlige ungdoms hold har deltaget i 

udendørs og /eller indendørs turneringer hen over vinteren.   

Årets udenlandstur gik til Berlin hvor der var deltagelse af de ældste ungdomshold med deres 

trænere og ledere. 

Det er en fantastisk dejlig måde for os alle at lære hinanden at kende på, også for andre ting 

end fodbold selvom vi alle elsker fodbold.  

Vi ser frem mod påsken 2016 hvor turen gå til Prag. 

HIC fortsætter naturligvis vores efterhånden 29 års gamle tradition med Lions Cup i Pinsen. Vi 

stillede med 8 HIC hold, 118 deltagere og havde flot opbakning fra en masse forældre. Alle 

HICer ydede en flot indsats, toppet med 1. førsteplads og 3. andenpladser, samt en masse 

erfaring til træningsbanerne. 

Vi glæder os alle og ser frem mod den næste tur til Kalundborg i Pinsen. 

Ungdomsafslutningen blev i 2015 afholdt med et ”konkurrence” tema, til stor glæde for de 

unge. Der var lavet en masse forskellige poster, hvor der skulle dystes om diverse ting. HIC 

var vidne til endnu en herlig aften, hvor der blev uddelt pokaler, spist mad, og hygget til den 

store guldmedalje i det store telt på buffalopark.  

HICs ungdomshold leverede flotte resultater bla. ved oprykning af U14-2 og U19 drenge. 

DBU’s fodboldskole blev som vanligt afviklet i samarbejde med de andre Albertslund klubber 

(Bs72 & AIF), og forløb planmæssigt tilfredsstillende for alle involverede parter.  

Det skal så lige siges at det var 20 års jubilæum for HIC som DBU krediterede med et fint 

diplom som kan ses på stadion og i klubben.  



 

 

Vi kan glæde os over at største del af deltagerne, trænerne og lederne var repræsenteret fra 

HIC. Da en hel uge koncentreret med fodbold giver spillere og trænerne mange nye 

færdigheder og værktøjer til fodbolden som vi alle elsker. 

Solrød Sport Cup blev afviklet igen i år.  Der var et maksimalt antal hold tilmeldt, hvilket lagde 

et maksimalt pres på HICs område. Stævnet forløb dog rigtig godt, med en masse glade 

spillere, tilskuere, arrangører m.m. Der var liv og glade dage overalt i HIC og hele området 

emmede af glæde. En stor tak til Solrød Sport for sponsorat af flotte præmier.  Også en stor 

tak til alle de frivillige der med deres gode energi og smittende humør er med til at det kæmpe 

arbejde er det hele værd. Vi vil simpelthen ikke kunne lave et stævne uden Jer, så vi håber 

selvfølgelig at i kommer igen med flere nye frivillige som vil støtte stævnet igen 1. weekend i 

september 2016  

I HIC er vi yderst privilegerede! Vi har en stor gruppe af frivillige som hver især gør et kæmpe 

stort stykke arbejde, år efter år. Af hjertet tak fordi I bruger så meget tid og energi, på at 

holde HIC kørende på bedste facon.  

Da HICs ungdomsafdeling er en stor god ”butik” er det vigtig vi støtter og bakker de frivillige 

trænere og ledere op på bedste vis så de ikke bliver slidte og trætte af den fodbold vi alle 

elsker. Jeg vil derfor gerne opfordre medlemmer og trænere til at forsætte deres gode 

opbakning til klubben og holdene i 2016, så vi sikrer det gode og høje niveau af frivillige der 

arbejder i og for HIC.  

Da vi altid er på jagt efter frivillige der gerne vil have en god oplevelse i HIC, høre vi meget 

gerne fra Jer, da vi ser det som et fælles projekt at skaffe frivillige til HIC. Vi har brug for Jer 

alle om i så elsker fodbold eller ej. 

Ligeledes en stor tak til Henning & Bo, som gør et super stykke arbejde med 

dommerpåsætningen i HIC. Ydermere en stor tak til vores faste dommerstab, som altid møder 

op med et smil på læben og dømmer mange, og gode kampe.  

Også her skal der bruges mange frivillige, så går du med en dommer i maven eller andre 

steder vil vi meget gerne høre fra dig.  

I HIC er det blevet en god tradition at man altid behandler dommerne ordentligt, bliv ved med 

det.   

På ungdomsbestyrelsens vegne vil jeg sige tak for et super godt år og glæder mig til vi ses i 

vores klub HIC.   

Henning spurgte om der var bemærkninger til beretningen. 

Bo bemærkede, at HIC´s ungdomshold havde stor goodwill blandt dommerne, som altid følte sig 

godt behandlet i HIC, og at spillerne opførte sig pænt. 

Der var ikke yderligere bemærkninger, hvorefter Henning konstaterede at beretningen var 

godkendt. 

 



 

 

3. De gamle m.fl. beretning ved Varny Jensen: 

 
Vi starter med fodbold fitness og jeg har fået dette input fra Marianne og Tina:  
Der er pt. 21 aktive spillere på holdet, hertil kommer et par stykker som er skadet og et antal 
inaktive som holder pause eller er stoppet.  
 

De Træner to gange om ugen. Mandag, hvor der ofte er 15-18 spillere. Og om torsdagen 6-8 
spillere som kommer hver gang. Til træningen er opvarmning obligatorisk med fokus på 
skadesforebyggelse! Teknisk træning og sidst men ikke mindst skal der også være tid til kamp.  
Fodboldfitness holdet har deltaget i forskellige stævner: Bl.a.  

 Stævne i Helsinge  
 Solrød Sport Cup – hvor der var 8 hold med og efterfølgende mad i klubhuset  
 Julestævne den første lørdag i december – hvor der var 10 hold med. Begge stævner 

med stor succes.  
 De har haft et hold med til ”Lyserød” lørdag i Bytoften – Skøn oplevelse for holdet!!  
 Desuden har de haft:  
 Inspirationsdag i foråret – med tema om skadesforebyggelse  
 Rejseforedrag i december måned, hvor der tjent lidt penge til HIC  
 Julefrokost  
 Flere af spillerne hjælper gerne til både på deres børns hold, men især også når HIC 

har brug for frivillige hænder f.eks til HIC festen og til stævnet i september  
 
Som noget nyt den i kommende tid bliver der sat fokus på, de spillere som bliver og er 
skadede at kan holde formen vedlige og starte igen med lidt genoptræning.  
 
Igen stort tillykke til Marianne og Tina med valget til årets HIC’er.  
 
Og over til gymnastikken, hvor jeg har fået følgende fra Gert Kornum  
 
Der er god grund til begejstring i vores gymnastikafdelinger.  
 
Hos kvinderne er det væltet ind med nye deltagere, godt ledet af Marianne og Tina og tidligere 
Annie, der efter mange års tro tjeneste, har valgt at ”nøjes” med at træne.  
Tak for et kæmpe arbejde til jer alle tre.  

 
Hos mændene oplever vi en lille tilgang, men et super fremmøde.  
Ikke nok med det, der bliver gået til den, og ikke en muskel får lov til hvile.  
I Sussie har vi den bedste træner man kan få, hun er engageret, fuld af nye ideer og en 
indpisker af rang. At hun samtidig er i kanonform og meget behagelig at omgås (citat Gert 
Kornum) gør at vi alle går hjem fra gymnastik i højt humør og kun kan vente på at det bliver 
tirsdag igen.  

 
Vores torsdagshold holder aldrig pause, der bliver gået til stålet året rundt, både i 
træningslokalet og når der samles ind til Røde kors.  
Fremmødet er altid i top, det er noget de ikke ønsker at undvære. Som regel er der fuldt hus 
til kaffen og ”verdenssituationen” bliver vendt. Sommetider også med gæster, og fravær 
skyldes kun ferie og lignende.  
 

HIC har også et Zumba hold under ledelse af Gritt, det kører upåklageligt, de har kun et 
problem og det er at de har for mange der gerne der gerne vil dyrke zumba, så der er flere der 
er på venteliste.  
 
 



 

 

Så går vi over til herrefodbolden.  
Vi startede op med 2 superveteranhold i 2015. Et 11 mands med Per Jern som holdleder og et 
7 mands med Peter Hjortholt og Kim Rasmussen. 11 mands endte med en 4 plads, de burde 
nok have endt på en 2/3 plads, men dumme pointtab og en del skader gjorde udfaldet.  
Ledøje/Smørum var suveræne vindere af rækken uden at tabe en kamp.  
 
For 7 mands holdet var det en udfordring at omstille sig til kun at være 7 på en halv bane. 
Men efter en del taktiske justeringer og meningsudvekslinger fandt de melodien og endte med 
at vinde rækken i foråret. For derefter at vinde slutspillet i efteråret, hvor der blev kun tabt en 
enkelt kamp i hele sæsonen. Det er rigtig flot.  
- Superveteran holder gang i benene med en vinterturnering i obs49.  
- Træning på kunsten om torsdagen på opvarmningsarealet  
- Og indendørs på Herstedøster skole lørdag eftermiddag.  
 

Ja de gamle kan…. 
 
Grandsuper under ledelse af IB og Gert , gik ind til den nye sæson med en vis bekymring, da 
de rykkede op i mesterrækken, men det gik udmærket og det blev til en flot 3. plads.  
 
Oldboys havde en svær sæson, der var mange skader og de måtte ofte låne ældre spillere fra 
Superveteran for at kunne stille hold. I efteråret gik det helt galt og flere kampe måtte aflyses.  

Der arbejdes pt. på en løsning for 2016 
  
Og den nye sæsonen spilles der i SBU regi, da vi siger farvel til OBS49 for at prøve noget nyt.  
Det ligger ikke helt fast med antallet af hold, men det bliver afgjort inden længe. 
 
Henning takkede for beretningen, og bad om bemærkninger. 
 

Bo spurgte om man var sikker på, at der kommer rækker i SBU, hvilket Varny bekræftede. 
Herefter var der ikke yderligere bemærkninger, og Henning konstaterede at beretningen var 
godkendt. 
 
Ad. C) Kassererens beretning 

Det reviderede regnskab blev omdelt og Steen gennemgik hovedpunkterne. 

Regnskabet ser fint ud, på trods af et lille minus, idet vi bl.a. skal lægge mærke til, at der i 

2015 er foretaget mange investeringer. Vi har fået gode tilskud, og har heldigvis også stadig 

rigtigt mange gode sponsorindtægter. 

Der er et lille underskud på Cafeen, men det skal dog bemærkes, at der i forhold til sidste år er 

sket en ændring af regnskabspraksis. 

I budgettet er indregnet justering af kontingentsatserne. 

Bo spurgte til dommerudgifter, og Steen fortalte at disse lå under turneringsudgifter. 

Henning konstaterede, at der ikke var flere spørgsmål, hvorefter beretning, regnskab og 

budget kunne godkendes. 

 

 



 

 

Ad. D) Forslag  

Der var indkommet forslag fra bestyrelsen: 

Det foreslås, at vedtægterne ændres, således at vi ændrer reglerne for indkaldelse til 

generalforsamlingen, hvor det for nuværende er et krav, at dette gøres i HIC-NYT 

De nuværende regler lyder således: 

§ 11. 

Ordinær generalforsamling skal afholdes hvert år inden udgangen af februar måned og 

skal indkaldes med mindst 14 dages varsel. Indkaldelsen sker ved indrykning i HIC-Nyt 

samt  på HIC´s hjemmeside. 

 Det foreslås, at sidste sætning ændres til: 

 ”Indkaldelse sker ved annoncering i relevante medier, så medlemmerne orienteres om 

indkaldelsen”.  

Denne formulering bør være fremtidssikret, så indkaldelsen kan ske på både fysiske og 

elektroniske medier. 

Henning meddelte, at forslag til ændring af vedtægterne kræver 3/4 godkendelse på 

Generalforsamlingen, hvorefter forslaget kom til afstemning, og blev godkendt med samtlige 

stemmer for, og ingen i mod. 

Henning konstaterede at forslaget var godkendt. 

 

Ad E, 1) valg til hovedbestyrelse 

Søren blev genvalgt som formand 

Carsten blev genvalgt som menigt medlem 

Jens ”Pist” Mortensen, Varny Jensen, John Bødker og Morten Ulrik blev alle genvalgt som 

suppleanter.  

 

Ad. E, 2) valg til udvalg 

Anders Fabild blev genvalgt som seniorformand 

Simon Nielsen ønskede ikke at genopstille som ungdomsformand, hvorfor bestyrelsen foreslog 

Morten Ulrik. Morten blev valgt med bifald, og udtræder samtidig som suppleant. 

 

 



 

 

 

Ad. E, 3) valg af revisor og revisorsuppleant 

Jan ”Tiger” Nielsen blev genvalgt som revisor. 

Jan Andreasen blev genvalgt som revisorsuppleant.  

Ad. E, 4) Valg af fanebærer 

Jan ”Tiger” Nielsen blev genvalgt som fanebærer.  

 

Ad. F) Eventuelt 

Rasmus spurgte om vi var opmærksomme på at sommerfesten den 25.06.2016 var i 

sommerferien. Søren meddelte at vi er opmærksomme på dette, men vi ønsker at den sidste 

turneringskamp er afviklet. 

Allan bad os gøre medlemmerne opmærksom på, at kontingentet kun udgør ¼ af klubbens 

indtægter. Vi kan altså meddele, at de får 4 gange så meget for deres penge. 

Pist meddelte at loungen forventes færdig om en måned til halvanden, hvorefter der vil blive 

afholdt indvielse. Det er ideen, at loungen skal fortælle HIC´s historie. 

Morten Ulrik vil meget gerne have nogle flere til at hjælpe med ungdomsafdelingen. Niclas fra 

U14 drenge spurgte hvad denne hjælp kunne bestå i. Morten fortalte, at det eksempelvis 

kunne være, at overvære kampe og træning, således at vi er synlige og kan hjælpe de mange 

nye trænere. 

Da der ikke var flere spørgsmål, kommentarer og lignende takkede Henning Jensen for god ro 

og orden og erklærede generalforsamlingen som afsluttet.  

 

Referent Nils Vibe 
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